
 
 

 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΚΟΟΠΡΟΘΕΤΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 
 

ΑΘΗΝΑ, 12-9-2024 
 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ενημερώνει τα μέλη του ότι την 24-11-2024, ημέρα Κυριακή και ώρα από 

10 :00 π.μ. έως 14 : 00 μ.μ., στο   ξενοδοχείο Golden Age, Μιχαλακοπούλου 57, Αθήνα,  θα 

λάβουν χώρα οι ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ του Συλλόγου. 

Προσκαλούνται όσα μέλη επιθυμούν να υποβάλλουν υποψηφιότητα για την εκλογή τους στο 

Δ.Σ., να αποστείλουν την δήλωση υποψηφιότητας στο email του Συλλόγου 

(info@akouste.gr) μέχρι και την ΤΡΙΤΗ, 15-10-2024 και ώρα 17 :00 μ.μ. 

Επίσης, όσοι επιθυμούν να οριστούν μέλη της εφορευτικής επιτροπής, προσκαλούνται να 

αποστείλουν την δήλωση στο email του Συλλόγου (info@akouste.gr) μέχρι και την 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 20-09-2024 και ώρα 17:00 μ.μ. Σε περίπτωση που οι δηλώσεις συμμετοχής στην 

εφορευτική επιτροπή είναι περισσότερες από τρεις (3), θα πραγματοποιηθεί κλήρωση στα 

γραφεία του Συλλόγου, ημέρα ΣΑΒΒΑΤΟ, 21-09-2024, και ώρα 17:00 μ.μ. και το αποτέλεσμα θα 

ανακοινωθεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Συλλόγου προς όλα τα μέλη. 

 

Υπενθυμίζεται ότι :  

Α. Υποψηφιότητα για την εκλογή στο Δ.Σ. του Συλλόγου και για την συμμετοχή στην εφορευτική 

επιτροπή δικαιούνται να θέσουν όλα τα ταμειακώς ενήμερα μέλη (εξοφλημένη η συνδρομή και 

του έτους 2023) 

Β. Δικαίωμα συμμετοχής στις ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ έχουν όλα τα ταμειακώς ενήμερα μέλη (εξοφλημένη 

η συνδρομή και του έτους 2023) 

Γ. Η διαδικασία της ψηφοφορίας, θα πραγματοποιηθεί ως εξής : 

1.Προσέρχεται ένας ψηφοφόρος με την αστυνομική του ταυτότητα/διαβατήριο/δίπλωμα οδήγησης 

(έγγραφα πιστοποίησης της ταυτότητας), λαμβάνει προδιαγεγραμμένο ψηφοδέλτιο (θα είναι ενός 

μόνο τύπου το ψηφοδέλτιο, ήτοι συγκεκριμένων διαστάσεων, χρώματος, γραμματοσειράς) και 

προδιαγεγραμμένο φάκελο (συνιστάται να προμηθευτούν φάκελοι με κόλλα και αυτοκόλλητο), 

ΌΛΟΙ ΤΟΥ ΊΔΙΟΥ ΤΥΠΟΥ, όπως και τα ψηφοδέλτια. 
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2. Ελέγχεται η ταυτότητα εκάστου ψηφοφόρου, εάν είναι ταμειακώς εντάξει και βεβαιώνεται ότι 

έχει δικαίωμα ψήφου και καταχωρείται το όνομά του με αύξοντα αριθμό προσέλευσης από τον 

γραμματέα στα πρακτικά. 

3. Ο ψηφοφόρος λαμβάνει προδιατυπωμένο ψηφοδέλτιο (θα είναι ενός μόνο τύπου το 

ψηφοδέλτιο, ήτοι συγκεκριμένων διαστάσεων, χρώματος, γραμματοσειράς και καταγραφής των 

υποψηφίων) και προδιαγεγραμμένο φάκελο (συνιστάται να προμηθευτούν φάκελοι με κόλλα και 

αυτοκόλλητο), ΌΛΟΙ ΤΟΥ ΊΔΙΟΥ ΤΥΠΟΥ, όπως και τα ψηφοδέλτια. 

4. Προσέρχεται στο παραβάν (μόνος έκαστος ψηφοφόρος και ένας ένας), και αφού βγει, ο 

κλειστός φάκελος παραλαμβάνεται από ένα και μόνο συγκεκριμένο άτομο της εφορευτικής (θα 

έχει οριστεί εκ των προτέρων ποιο θα είναι αυτό), το οποίο ΜΟΝΟΓΡΑΦΕΙ το φάκελο, τον 

επιστρέφει στον ψηφοφόρο και αυτός τον τοποθετεί στη σχισμή της κάλπης (συνιστάται να 

υπάρχει μόνο μία κάλπη και η σχισμή να είναι καλυμμένη με ένα βιβλίο, το οποίο θα μετακινείται 

μόνο από μέλος της εφορευτικής, κάθε φορά που ψηφοφόρος θα επιρρίπτει το φάκελό του). 

 

 

5. ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΔΙΑ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ 

 

Καταρχήν μόνο έναν ψηφοφόρο μπορεί να εκπροσωπήσει ένας άλλος ψηφοφόρος. 

Ο απών θα έχει υπογράψει και θα έχει βεβαιώσει το γνήσιο υπογραφής σε Α.Τ. ή ΚΕΠ σε 

προδιατυπωμένη (από εμάς) εξουσιοδότηση. 

Θα έχει αναρτηθεί ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του συλλόγου ότι όσοι επιθυμούν να ψηφίσουν 

δια πληρεξουσίου, μπορούν να ζητήσουν να τους αποσταλεί έντυπο εξουσιοδότησης, ΕΝΑ 

ψηφοδέλτιο και ΕΝΑΣ φάκελος ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή. Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 

ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΈΧΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΊ ΣΤΟ EMAIL ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

(info@akouste.gr) ΜΈΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ 1-10-2024 και ώρα 17 : 00 μ.μ. 

Ο εξουσιοδοτούμενος θα επιδεικνύει την ταυτότητά του κατά την προσέλευση στην εφορευτική 

και την εξουσιοδότηση (υποχρεωτικά). Αποκλειστικά αρμόδια για την παραλαβή, τον έλεγχο 

της εξουσιοδότησης, του κλειστού φακέλου και της αστυνομικής ταυτότητας, για την αρίθμηση της 

εξουσιοδότησης, του κλειστού φακέλου (και του ψηφοδελτίου κατά την καταμέτρηση) θα είναι η 

νομική σύμβουλος του ΣΑΕ Ελευθερία Χρ. Μητσακούλη.  

 

Αποκλειστικό έργο της θα είναι α) να ελέγξει το νομότυπο της εξουσιοδότησης β) να ελέγξει τα 

στοιχεία ταυτότητας του εξουσιοδοτούμενου γ) να ελέγξει ότι ο φάκελος είναι σφραγισμένος δ) να 
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αριθμήσει με τον ίδιο αύξοντα αριθμό και να μονογράψει και την εξουσιοδότηση και τον κλειστό 

φάκελο ε) να ζητήσει να καταγράφει στα πρακτικά με αύξοντα αριθμό και το όνομα του απόντος 

(με την ένδειξη Α) και το όνομα του παρόντος ψηφοφόρου (με την ένδειξη Π) και να τον 

επιρρίπτει στην κάλπη.  

Εν συνεχεία ο παρόν ψηφοφόρος θα ψηφίζει στο παραβάν και θα επιρρίπτει το δικό του φάκελο 

στην κάλπη. 

 

Στο κλείσιμο της κάλπης, γίνεται καταμέτρηση των φακέλων, οι οποίοι αριθμούνται ένας-ένας. 

Θα πρέπει ο αριθμός των καταγεγραμμένων ψηφοφόρων να συμφωνεί με τον αριθμό των 

φακέλων που βρίσκονται μέσα στην κάλπη. 

Ένα μέλος της εφορευτικής θα ανοίγει ένα φάκελο, θα διαβάζει μεγαλόφωνα τα ονόματα των 

επιλεγμένων υποψηφίων. Ο γραμματέας θα σημειώνει τον αριθμό του φακέλου (π.χ. 1) και θα 

βάζει σταυρό/γραμμή δίπλα στο όνομα κάθε επιλεγμένου υποψηφίου στο βιβλίο πρακτικών.  

Ειδικά οι φάκελοι που θα έχουν ήδη αρίθμηση και μονογραφή από τη νομική σύμβουλο, θα 

ανοίγονται αποκλειστικά από αυτή, η οποία θα αριθμεί το ψηφοδέλτιο με τον ίδιο αριθμό που θα 

έχει λάβει ο φάκελος και η εξουσιοδότηση, θα μονογράφει το ψηφοδέλτιο και θα εκφωνεί (αν 

υπάρχουν) τα επιλεγμένα ονόματα των υποψηφίων. 

ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ (ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ, ΦΑΚΕΛΟΥΣ, ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ) ΘΑ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙ Η 

ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΞΙ ΜΗΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ 

ΔΙΑΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ, ΩΣΤΕ ΟΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΝΤΕΣ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 

ΕΛΕΓΞΟΥΝ ΤΗΝ ΤΑΥΤΙΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΟΥ 

ΠΑΡΕΔΩΣΑΝ ΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΚΕ ΚΑΙ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΘΗΚΕ 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ) 

Στο τέλος θα γίνει καταμέτρηση των σταυρών/γραμμών που έχει λάβει κάθε υποψήφιος, θα 

καταχωρηθεί το τελικό αποτέλεσμα στα πρακτικά και θα ανακοινωθεί επίσημα στα μέλη 

(ιστοσελίδα κ.λ.π). 

 

6. ΓΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΔΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ 

 

Κάθε ψηφοφόρος που ενδιαφέρεται να αποστείλει το ψηφοδέλτιό του στην Νομική 

Σύμβουλο του Συλλόγου, θα αποστείλει εγγράφως το αίτημά του με email στη γραμματεία 

τoυ Συλλόγου και στο email info@akouste.gr, μέχρι και την 1-10-2024 και ώρα 17 : 00 μ.μ. 

Στο αίτημα θα αναγράφεται η μοναδική διεύθυνση αποστολής, όπου η Γραμματεία, θα 



 
 

 

αποστείλει α) αποκλειστικά ένα (1) τυποποιημένο φάκελο ψηφοφορίας και β) αποκλειστικά (1) 

τυποποιημένο ψηφοδέλτιο στην δηλωθείσα διεύθυνση, τηρώντας και κατάλογο με τα ονόματα 

των μελών που έχουν παραλάβει ψηφοδέλτιο και φάκελο με τον ανωτέρω τρόπο. 

Το μέλος - ψηφοφόρος θα αποστείλει ταχυδρομικώς ή με κούριερ (ACS), ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΟ 

τον φάκελο με το ψηφοδέλτιο, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ στην Νομική Σύμβουλο του 

Συλλόγου, Ελευθερία Μητσακούλη, στην διεύθυνση ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ 7, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 

10678 (4ος όροφος), τηλ. 6977242412, μέχρι και την 23-11-2024  και ώρα 17:00 μ.μ. 

Αποδεκτοί θα είναι μόνο οι φάκελοι που θα παραληφθούν αποκλειστικά μέχρι την 23-11-

2024 και ώρα 17 :00 μ.μ. από την Νομική Σύμβουλο. 

 

Η Νομική Σύμβουλος αναλαμβάνει την υποχρέωση να συγκεντρώσει τους σφραγισμένους 

φακέλους, να καταρτίσει πίνακα με τα ονόματα των μελών που έχουν αποστείλει το ψηφοδέλτιό 

τους με τον ανωτέρω τρόπο, να ανοίξει κάθε σφραγισμένο φάκελο με αύξοντα αριθμό, ΜΟΝΟ 

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ και από κοινού με την εφορευτική επιτροπή και να καταχωρήσει το 

αποτέλεσμα σε ειδικό επίσης πίνακα, τα δε αποτελέσματα θα προστεθούν στο τελικό σύνολο 

ψήφων ανά υποψήφιο. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Α.Ε. 

 

                                               

Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

                                      
Αθανάσιος Τσίγκος                                 Πάρις Κώνστας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


